

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Біотехнологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія», галузі знань 16 «Хімічна інженерія та біоінженерія» у Полтавському університеті економіки і торгівлі

Рецензована освітньо-професійна програма «Біотехнологія» є нормативним документом Полтавського університету економіки і торгівлі, за яким здійснюється підготовка бакалаврів з біотехнології. У документі визначено цілі навчання, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, що необхідні для виконання цієї програми, а також очікувані результати компетентності, якими має оволодіти студент та програмні результати навчання. Перелік навчальних дисциплін освітньо-професійної програми спрямований на формування та закріплення у бакалаврів здатності розв'язувати комплексні проблеми в сфері біотехнології.

Метою ОП є формування, розвиток загальних та професійних компетенцій, що спрямовані на здобуття знань, вмінь і навичок успішного здійснення професійної діяльності і подальшого навчання у сфері біотехнології.

Акцент ОП робиться на здобутті знань та умінь у сфері харчової біотехнології, необхідних для працевлаштування на підприємствах харчової та переробної промисловості і на профільних посадах в органах державної влади, місцевого самоврядування, відкриття і ведення власної справи.

В ОП передбачено перелік обов'язкових та вибіркового навчальних дисциплін, виробнича практика, що безумовно поглиблюють формування вмінь та навичок виконання професійних обов'язків майбутнього фахівця безпосередньо на біотехнологічному підприємстві.

Доцільно ознайомлювати студентів з питаннями створення, набуття прав, управління, захисту прав на об'єкти інтелектуальної власності, як особливого виду прав на результати творчої діяльності в сучасному суспільстві, забезпечення здобувачів вищої освіти комплексом знань, умінь та навичок, необхідних для застосування у професійній діяльності.

Освітньо-професійна програма «Біотехнологія» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів, здатних вирішувати практичні проблеми та спеціалізовані завдання. Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні складові, відбиває сучасні вимоги до випускників спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія» галузі знань 16 «Хімічна інженерія та біоінженерія» та може бути рекомендованою для практичного використання.

Рецензент
Вчений секретар
ІС і АПВ НААН, к.с-г.н.



Андрій ОНИЩЕНКО